IMELZEMR)DER—LR—D (LT, BtY (M) BN TIK, h205 - EikEiAE -
N=I) R EDOEFT—EDOEE. ¥ ooO—FOY—EXLUT,. xY—ER) %
CRHLTEYES,

AY—ERZCHADKRIZE, LT OEERERZCHEE LS,

BFT—HOBRNIZDNT

| EBFTF—42DARIZDOIVT

BAY—ERIZBENTIE, BHHGONZOT | BIRESRAE. /Y RANE, KRICET 22 TOMRYMZERE
THLDTEBYFEA,

mHEaT  BIKERAE, N—YIXLOARE, BEDHEBRERLGLEICEY, FERKERSNDIIGEENHYFET .
TDH. B AFRNIBBENDIEFT —2ORRE, REEFTES, BRSN5H5207 | BRmEBAKIC
EiRS 2 EIREGRBAE. RIYMELTHEELTLSNN—YRFDRNREIZERDZENTINVET,
RELARIT, RITEROFERTHY . BHMERLBOBIR, NTEM, FE RO B, FEHLRE DFERN
RAELERDIEENHYFET,

T BRRE EORYKLD . BIEMISICOEEL T, HARFEROES ., REIISESITH5L0THY . B
BREEDED. REDEERABTZRBRLTUVVEWNMGEABHYET , FOHIT THRIZEL,

| ZEHEIZDUNT
AKY—ERRNDEFT—RIZOFFEL T, Bt UMEITEMKES) N EFIEFTDMAMEEEEZRELET,

M THD YT T A S OERIBRIKICERE T 5 & OB, BIIRFLTEEE A,
BL. EFHLORRTERD L. 1EICRYNBISHIENTEET,

| IREE(DNT

BHOHBRL. REMORIEFRAMBEOZEICESRILITRONTEY  BHF (RO BFT—FIE
DRI RV LEE A,

| PRBIEEIZDULT

fﬁ;ﬁ?%%@ﬂﬂ)?&b\&lﬂ FRLOREEFICHTHIBREEX. CBAEICCTHMRIEETET L5, BEELWL
=L o

| RESIE

@‘é*i;«(%@iﬂﬁﬁl:ﬁ?’é‘/7l~'717~ N—FOz7 LOERZDMDBEFICOEELTH, —VIDERE
ll\ -t!-AIO

BUGAROTHRAICELTELBEIFLE=ZBLOBOITILIZOTELTR. —UEFZAVFEE A,
MUY AROF—EREFELGLRL, FRERBTOEHEZERTHIEENTINET,

LE
IMETEH|A R



K@BASHI

N A 1N\ —/\O—

TX243

TX243H
TX273E
TX313E

NZXN
<4dI.AWWM%f|dJﬁ -
0% % 0% Y% Y% e % %!
S sV
RS LEIRELEILILREL LI
A G IKLEREIRLIRIRIRIEIEN
R RRIIRIRIKIRIAN
\ ew&""’o&oﬂ"o&&&/
R RN SN S SEISEALLIN

B

25
K
KL

SR>

X X
XA
QRIS
LK
3K
2K
$RXRS
R

&
4:‘"
I

)
&
53

&
\

%

2l

L KX
KK

STTIIITITITTITITTS,
doeloteletotetoteletetetet
T esesetesetetetotete!
DrLatetotetotetotetetetotetetes
LRI
doSotetetototetotetetoetetetes
RN

— -~ AR SR L LG

KKK K
[3CXIHR [
Wototototere LXK

Ve
SR %
RRIREIRILL

190
00 %
NERIILLLLRIIEEL
RRRRERRRRRLES ) N\ |/.
$0e% $00%%
S KKSRKK K KKK

A
/4
,// /

\

TX343E

2021.04
0205377
-011



s B v
1EBRTEANDRIIIB N -O—F - -HE-BHAESETHRILEE L.
2.8 amld B AN HIERBREC ARV,
3.URDTS, BREMRRURNBD—EEFELLEETEIILHHYVET,
(HIRDELmZERENS ERABIEDRRLE GV ET)
AN T FE
15— Y R FOTERIOWNT

(1) Bt DsEE=
IH<

<
IH—
#—
IB<
#r—
(2) RHEHEBE DR

#IRFRAA ISR amEEN B mDOREHEZICH L CHIE T,
e A ZANKRICHTIBORRmE R EZCEH L CHVET,

2. 34V F—=beyF7—L-EYF-F T aVDRHFITOWVT
VAV MEBR-F— by F 7 — LKA £y FHRER- 74 72 3 VEEERRICT.
TE=LH L THIET,
EHDERIITESEZSRITEN,
BH ST ZEBEDER EFREEE - EEFRZDIHELHIET,

#TIRER IR AR

#IBERamF AR

KEND AR DI EBamFrFAR]

VaA VIR F— ey F - LB by FRIKA T 3 VRIRERE LT A REW,

(TEEMEAIKICETZY 31> MEERL)
34AMmNEREICOVT

ROTEEREODERE LB OTHEVET,
TERICDEF L CREERROBERERELEBZ OTHVET,

4. MOEEICOWT
MBS E EICKY .. BFOBRITTERETRLZSEBET0N,
5KN—=Y )R MIBRRDI-DFELLKEETEZZEHHBYET,

iz AERam DIIRERICOWVT

COHMDFHIETRmDMIQEIR (HIR) (3. BEITBYIRIFLEVLET,
EVLFELT ZOEDOTENIOEILTR. EERYDOBHAL T TV LEET,



23
E 'ﬂ CONTENTS

1. BRBIEE (Z501 T ASSY) «-vvvevererememettttt ettt 01
D BRENER (F-2 3 F1/Kmm) - ceeeeeeeeoteeie s se ettt 02
B EREEB (FEZT) - vvveevvreeomseeesmsee et e oo 04
4, T— BB (FIZEY XU 27) ettt 05
B. I R (JEASYAIIL) eeeveeeeetiet ettt 06
6. TL—10-FIN— BB (FRGL I — JL R FTINm) ceeememeemmmin ettt 07
7. Tl — L8 FIN—ER (Y FT TTAW ) veeervreeemmeeeimiee e 09
8. TL—Ln HIN—EB(FEATT — )L RTTI R wevmeeemmmna et 10
9. TL—LrFIN—ER(EXLART TATTASSY) vveervvreermmmmammmeaieeaiee e, 11

10, A U275 YT ER(TX243(H) - TX273E ) --eveverememeeameeiee i 12

11, AU TSV TER(TXBLIE - TXZABE ) o vvveeermreeemmeeaeee e 13

12, FIAANA LT [ R (TX2AZ) eveveeeeeeeamemeeeteieiei ittt 14

13, FIAANA LW R EB(H,E) coeeeveeeeeemeeie ottt 15

14, TFEI - LARTEB(HHD) < vveeevreeeite ettt 16

15, T I e LARTEB(IEAT) - vveevvreeemreeemeee et 17

16. EXLARTER (EXLARTASSY) - +vveermreeemmreaamseee it 19

17, TARAR=ZEB (FEARARZSASSY) + v vveeemrreasmseeaimieeaie e 20

18, TR A—RER (TR IZH-ASSY) -+ creeeererstristeatestsistietetest sttt 21

19, TR MA—ZER (T Z NR—ZEASSY) +vereeeerresertmriaseseststesteseseteseesesee e, 23

20, EXTE—4— BB (EXT—A—ASSY) «+rrrreermrmeemmmmaittaiiieeiii e 25

21, Y R —SER (TS NI SASSY) - eeevererereramemtaetetaias ettt tei ettt 26

D0, A E BB (A AT ASSY) -++revererrrrereeatate i teetetet e te ettt 27

23.

SARJLAR o eeeere et e 28



TX=3 &RLAI H R

TR R—=XH

17. %A b R—RZS-ASSY 208
18. TR b A—ZXH-ASSY 21 - 228
19. ¥ X b A—XE-ASSY 23 - 248

T L—L - HN—Ff

1.

YFALIST Y b

%

i

V
AS

%“"\

2 N et v (GO
L ’F'!fzﬂff <1‘I|.'* )
. -

AAALL=y b
12. TX243

148

13. TX-3H-TX-3E

158

1. 3 1) ZASSY 15 ]
a—
4, Ry ATH bE
5. EEYATYH 68
412975y T
10. TX243 (H) - TX273E 128 ERERED
1. TX313E-TX343E 135 2. Fzohn— "SR
BEE TU—L - AN JL—L4 - HA—E
3. kA 48 6. FRE—ILKAHN— 7-88 9. EXL RS DA ASSY e
EXE—4—& 8. EHAV—ILFAHN— 108
20. EXE—4 —ASSY 258
7
g aY hO—5
21. 3 kE—SASSY 268
LA X3
T2 - LASHE 22. 4 ¥ 3ASSY 218
EXLRSER 14. g 168 || SALER
16. EXL-ASASSY 198 15. %4 17 - 188 23. SR 28E




R
, nn E OooooooooOoooOoUooooobogooooooooono

HEmIE RSO EHBH LET,
HHTIE. BERICTERDDDOSBVE IEEERZAEL TSV ETH. =AUV K > TRHEFEDE @D
WEICEDHENTEVET, Y—XVERAIDERE LT, HREMRDEFHERZ LTV EE. RHOH

ERENSOLET,
o 1 5 4EK
O—F | Tx243(H) | TX273E | TX313E | TX343E
9350015 6 6 6 6
Qoo

9350052 4 4 4 4

= 0—S5F 1 9440029 1 1 1 1

o0 |Frvr—zya-xz 4600020 | 1 1 i 1
525y FC 4600021 2 2 2 2

0 R7 TS5 9650002 2 2 2 2

58 |5vFS 4600024 | 2 2 2 2

ﬁ L avSIN— 4600025 2 2 2 2

+R— kH/5— L. COMP 4910918 1 1 1 1

ﬁ +KR— k /3/3— R. COMP 4910919 1 1 1 1
F1855L 45732 20 24 30 34
/ \| F1855R 45731 20 24 30 34

WA

Jk fmu (R pL_p) [GN186OL | 67942 6 6 6 6
: A GN1860R | 67941 6 6 6 6
w0 ARV R ASSY 0050045 | 52 60 72 80

2L 4910541 _ 1 _ .

2R 4910542 . 1 . .

3L 4910543 2 2 3 1

BRI S

3R | 4910544 | 2 2 3 1
4L 4910545 1 1 1 3
4R 4910546 1 1 1 3

N IN—/\O—

T™X-32U—X



" - 1 5B
A—F | TX243(H)| TX273E | TX313E | TX343E
eB— 2TV IL—* 4970121 | 23 25 29 29
~s |
® VN7 522183 x 261205 4510093 | 6 6 6 6
Jvoa
I70Y |
o 707 LR asa=IL M0 9240020 | 2 2 2 2
L/R myim
& L4y € 14600 4910973 | 1 1 1 1
2 L4y B 14-60R 4910974 | 1 1 1 1
LS LYTYTL—FN 4910972 2 2 2 2
S + 1
5 | L4y 7 L— b OUT 4600091 | 2 > 2 2
A Ly s L 4910962 | 1 1 1 1
Ly 4 R 4910963 | 1 1 1 1
LASZ kwisL 4910954 | 1 1 1 1
Q=% LARSZ b wiSR 4910955 | 1 i i i
o |puvavat 4600099 | 2 2 2 2
AN )IN—/Na— TX3IJ-X



1. EREER(F+!) 7 ASSY)

TX-3

#fF RV
29. 4N-m

17
18
AN

Rllmaa—r|  ® & 2 R S48 EME| B B
5 243 | 243H| 273E | 313E | 343E
1 | 4910884 |7L—LN47 (A7) 1 1 1 49110710100
1 | 4910885 |7L—LN 47 (A1) 1 1 49152710100
2.4 | 4970132 |AALE=FVEyE 1 1 1 1 1 49710010325
3 | 0120267 |4 $40.5X49X0.2| 2 2 2 2 2
4 0120268 V4 $40.5X49%0.3| 1 1 1 1 1
5 | 6160040 |4 ¢} 75X84.9X0.1| 2 2 2 2 2 61620013300
5 | 6160041 [VL4 ¢ 75X84.9X0.3| 1 1 1 1 1 61620013400
6 | 4970178 |an"—# 1 1 1 1 1 49710011000
7 | 4802081 |++Y7 1 1 1 1 1 48022010626
8 9380222 [~ 7yyy 1 1 1 1 1
9 | 9380249 (A 7Yy 1 1 1 1 1
10 | 9371040 |Aky7Y0y S40 T1.8| 1 1 1 1 1
11 | 9380230 A7y 1 1 1 1 1
12 | 9372085 |Aby7Yuy H85[ 1 1 1 1 1
13 | 9372090 |Akby7Yuy Hoo[ 1 1 1 1 1
14 1 9350211 |#40y—0 TC 355511 1 1 1 1 1

2~14| 4970179 |%+)7ASSY %y}t 1 1 1 1 1 49710010903
15 | 4600006 |3h'43—T109 K Wh2P M8X20 P1.25| 9 9 9 9 9 46000011000
16 | 4910732 |A'A"Lyv7b TX240-260| 1 1 1 49100010812
16 | 4910680 |A'A"LYv7h TX280E-350E 1 1 49130210712
17 | 9380269 |A7yuy 1 1 1 1 1
18 | 9372080 |Aky7 )y H80| 1 1 1 1 1
19 | 4800012 |A 1ty ¢20| 1 1 1 1 1 48022011301
20 | 9994463 |PLIA' 1L 1 1 1 1 1 99912055301




2. BREER(FHh/3—) TX-3
il (g |TX243 ) 19 )
BART A |[#TH LY
Oy oBEEMNE
SN AN AR il
i;?‘\x\ 9
F x> Hsx—COMP
4T FN8AIL b
4T MUY 15N-m
15
22
23
N
FYA4AI @
#90 0.6L
25
16 A 3&) S
X ,J/ %28 FEAEIC
MNGEI L
24 5 %27 #fHT RLY
PANVAN
Rllmaa—r|  ® & 2 o 1576 EME| B B
= 243 | 243H| 273E | 313E | 343E
1 | 4910662 |Fo—A7°L—+ 1 1 1 1 1 49111221301
2 | 4910886 (2775 M)vir¥ cOMP 1 49110749600
3 |9380248 [~ 7yuy 1 1 1 1 1
4 19372080 |&by7 )y H8o[ 1 1 1 1 1
5 | 9350015 [V 9v+s—1 QLF45721220| 2 2 2 2 2
6 | 9020922 [3h 4 Wb M8X12 P1.25 7T| 2 2 2 2 2
7 19660008 [ —17yiv M8 WF| 2 2 2 2 2
8 | 4600011 |ah'4a—F4v9 K Wh2P M10X20 P15 6 6 6 6 6 46000012700
9 |9363090 |[0Yuy s90| 1 1 1 1 1
10 | 4910007 (27’04 vk 2 2 2 2 2 49100020501
11 | 9371035 |Aby7Yuy S35 T1.5| 1 1 1 1 1
12 | 9440029 [p—5F1v 1 1 1 1 1
13 | 4800023 |Fvvat 1 1 1 1 1 48022020901
14 | 4910005 |Frvhn'—nyxy 1 1 1 1 1 49100020300
15 | 4910887 |Frvhin'—3COMP 1 1 1 1 1 49110720101
16 | 4600020 |F1v7—AY1-A’ 1 1 1 1 1 46000013900
17 | 9380380 |~ 7Yy 1 1 1 1 1
18 | 9020925 |34k L b M8X20 P1.25 7T| 7 9 9 9 9
19 | 9020927 |an 4k b M8X25 P1.25 7T| 2
20 | 9020929 [ah 4k Wb M8X35 P1.25 7T ¥'V| 4 4 4 4 4
21 | 9020948 |ah 4k Wb2P M8X25 P1.25 7T| 1 1 1 1 1
22 | 9150358 |3an 4y HSW) M8 P125( 17 | 17 | 17 | 17 | 17
23 | 4880025 |Y—N%vy7° 1 1 1 1 1 48800020800
24 | 4600021 |97yFC 2 2 2 2 2 46000014101
25 | 4910314 [V 9950 —MdyM— KB - & RS T R IT DB 2 2 2 2 2
26 | 4600022 |4 % 13X36T6| 2 2 2 2 2 46000014200
27 | 4600016 |3—74v5 'K 1Lk M12X30 8T P15 2 2 2 2 2 46000013200
28 | 9650002 K 77°75°(InN'T+) RCA 45x8| 2 2 2 2 2
29 | 4910888 | %ty V5 C.COMP 1 1 1 1 1 49110720500
30 | 9380350 |A7Yuy 1 1 1 1 1




2. BEEFI h/3)

TX-3

SRE

TX243

F x > H1/\—COWP
#E{T (FMBAIL b
S RLY 15N-m

15
22

23

Y

FYt4aIL
#90 0.6L

BRFRYT HEEE
o0y oisEefE
A A

9

£

YT

¥28 EABRIC
MRBEC L

X2T #EFF RILD

PANVAN
Rllmaa—r|  ® & 2 o S48 EME| B B
=5 243 | 243H| 273E | 313E | 343E
31 | 9372072 |aby7 )y H72 1 1 1 1
32 | 9020912 |an'4& Wh2P M10X20 P15 7T 3 3 3 3
33 | 9140790 |an°4755% F9b M10P1.5tL—Yavy% 3 3 3 3




3. BREN(ER)

TX-3

T S LY

-z \ N\ A
1 13 < - /\»/
Q@/‘ =

|EEMERE. VS uTFE
BRELRETRHE IO &

g /
SR LY
84. 3N-m
13 2

9
10

w N s }\(/ 2
e | “ 12
O (ﬁr S C A
21 \ Qﬁ»@ @ 19
T LY PRI
50N-m @
‘g& 22
o 16
17
" 20 F) () IEBES&RTT,
PANVAN

Rllmaa—r|  ® & 2 R 1576 EME| B B
= 243 | 243H| 273E | 313E | 343E

1 | 4600024 |979FS 2 2 2 2 2 46000015001
2 | 9011751 |& b M12X30 P1.5 8T| 18 8 8 8 8

3 19210012 [s7vyv% M12| 10 8 8 8 8

4 | 4600025 |9yvav7mn— 2 2 2 2 2 46000015101
5 | 4600026 |[97yFA —AL.COMP 1 1 1 1 1 46000015201
6 | 4600027 [959FA=AR.COMP 1 1 1 1 1 46000015301
(7) | 4860247 |kL4 L @1 @ @ @ | @ 48633030800
(8) | 4860248 |#1L% R @1 @ @ @ | @ 48633030900
9 | 4910314 |V 19% =3y M— AR - £ ERFFRT (T SIS BEEY) 2 2 2 2 2

10 | 9363030 |0Yvy s30| 2 2 2 2 2

11 | 4600028 |##H'~bnY v 1L.COMP 2 2 2 2 2 46000015500
12 | 9380350 |~ 7Yy 2 2 2 2 2

13 | 9240112 |44°% Mi2[ 16 | 16 | 16 | 16 | 16

14 |1 9150316 [+yMSWYF) M12 P15| 8 8 8 8 8

15 | 4910889 [#H'~tnyY vy 0.COMP 2 2 2 2 2 49110720600
16 | 9380287 |~ 7Yy 2 2 2 2 2

17 | 9371035 |Aky7Yuy S35 T15| 4 4 4 4 4

18 [ 9650004 |£'77°75 (Yn'y%) RCA5 62X10X72| 2 2 2 2 2

19 | 9350015 [V 9%y —I QLF45721220( 4 4 4 4 4

20 | 9020912 [an 4k Wb2P M10X20 P15 7T| 8 8 8 8 8

21 | 9140790 |an 47759 Fob M10P1.5tL—Yavvs| 8 8 8 8 8

22 | 9372072 |Aby7 )0y H72| 4 4 4 4 4




4. I—Y B (RHRYADY)

TX-3

T vy

) () EBESETY,
PANVAN

Rllmaa—r|  ® & 2 R 5B A EME| B B
= 243 | 243H| 273E | 313E | 343E

1 | 4910890 |¥+/4C.COMP 1 1 1 49110730101
1 | 4910891 |y, 4C.cCOMP 1 1 49152730101
2 45732 |yohdyi F1855L| 14 14 14 16 16 0F185500L00}
3 45731 [yoh¥ys F1855R| 14 14 14 16 16 0F185500R00
4 67942 |ymhxyFItYL GN1860L 4 4 4 GN186000L01
5 67941 |yoh¥yFItys GN1860R 4 GN186000R01

2~5| 5084S [vityb (A= EGI~6ED) 1

2~5| 5085S [Vityb(RA-VEGI~6ED) 1

2~5]| 5086S [Vityb(RA-VEGI~6ED) 1

2~5| 5087S [vityb(RA-V EGI~6ED) 1

6 | 4740038 | ILban'y) M12X26 P158T| 36 | 36 | 36 | 40 | 40 47452030800
7 [ 9150316 |FyrSWY%) Mi12P15| 36 | 36 | 36 | 40 | 40

(8) | 4800658 |4 L (18) | (18) | (18) | (20) | (20) 48010830201
(9) | 4800659 |fns R (18) | (18) | (18) | (20) | (20) 48010830301




5. I—I E(ERYACY)

TX-3

X8 #HfTIF rILY

FKANFRDHRILE —IE

NAENNEIZE>TOLES, | () ZBREERTY,

L

Rllmaa—r|  ® & 2 R 1576 EME| B B
= 243 | 243H| 273E | 313E | 343E

1 | 4910892 v+ 4L.COMP 1 1 49110730500
1 | 4910893 |v+/"4L.COMP 1 49132730500
1 [ 4910894 |v+/'4L.COMP 1 49152730500
1 | 4910895 |v+/"4L.COMP 1 49172730500
2 | 4910896 |v*y"JR.COMP 1 1 49110730600
2 ]14910897 |v4,JR.COMP 1 49132730600
2 14910898 |v4Y"JR.COMP 1 49152730600
2 14910899 Y4y JR.COMP 1 49172730600
3 45732 [yoh%y» F1855L 6 6 10 | 14 | 18 0F185500L00
4 45731 [yoh%y» F1855R| 6 6 10 | 14 | 18 OF185500R00
5 67942 |voh%yFItys GN1860L| 2 2 2 2 2 GN186000L01
6 67941 |voh%yFItyr GN1860R| 2 2 2 2 2 GN186000R01
7 | 4740038 | Lban'y) M12X26 P15 8T| 16 16 | 24 | 32 | 40 47452030800
8 | 9150316 |FyrSWy%) M12 P15| 16 16 | 24 | 32 | 40

(9) | 4800658 |#HIL5 L 6) | ) | 10) | (14) | (18) 48010830201
(10) | 4800659 [+1L4 R 6) | ) [ (10) | (14) | (18) 48010830301




6. JL—Lh/N\—E (hRri—)LEH/N—)

TX-3

ZR)L

_Zgﬁ;;

TX243

R v
.-

29 —
=
L )

*M

299 TSy NIV T YT
CRPEVEIRCEIR 21
LEERHEEITL. >—ILK
H8—LR) DEZFERIZIH L
LTTHRIL B EFEMFTDE,

TX313E, TX343E

L

Rllmaa—r|  ® & 2 R 1576 EME| B B

= 243 | 243H| 273E | 313E | 343E

1 [ 4910900 |Y=Fhn'=C(FA'IL) 1 49110741000
1 | 4910901 |Y=WFHn'—C.COMP (1) 1 1 49110741101
1 [ 4910902 |=IFHhi'—C.COMP 1 1 49152741101
2 | 9011858 |#&' b M14X30 P1.5 8T| 2 2 2 2 2

3 9210014 |S79v+ Mi4| 2 2 2 2 2

4 | 9140516 vk M14 P15| 2 2 2 2 2

5 19011758 |K Wb M12X25 P1.5 8T| 3 3 3 3 3

6 | 9150316 [+yrSWY+) M12 P1.5] 1 1 1 1 1

7 19210012 |S79v+ Mi12| 2 2 2 2 2

8 | 9020911 (ah 4k Lb2P M10X25 P15 7T| 4 4 4 4 4

9 19330003 |7YAz=y7 W A-MT6 P10 B=7| 2 2 2 2 2

10 | 9350314 [750Y'F' 347 vYa 4 4 4 4 4

11 | 4910903 {79497 349k 2 2 2 2 2 49110745100
12 |1 9011751 |#" Wb M12X30 P1.5 8T| 4 4 4 4 4

13 | 9210012 [s7y¥+ Mi12| 4 4 4 4 4

14 | 4510029 |v+4'7'% 12.3X32T32| 4 4 4 4 4 45110031000
15 | 4910174 | 24087 349bL 1 1 1 1 1 49100045712
16 | 4910175 [R5UF7°'379FR 1 1 1 1 1 49100045812
17 | 9020903 |3 4k Ibb M10X20 P15 7T| 1 1 1 1 1

18 | 9020904 |3 4HK" ILb M10X25 P15 7T| 1 1 1 1 1

19 | 9020912 |ah 4# k2P M10X20 P1.5 7T| 2 2 2 2 2

20 | 9020911 [an 4k Wb2P M10X25 P15 7T| 2 2 2 2 2

21 | 9020914 [an 4k Wb2P M10X30 P15 7T| 2 2 2 2 2

22 | 9140790 |an4775Y "+ M10P15tL—Yavyx| 6 6 6 6 6

23 | 4910537 [A%37°L—b 1 1 1 1 1 49100441400
24 | 4910904 (25 COMP 2 2 2 2 2 49110747300
25 [ 0090005 |¥+¥24-WJ-100-P PSG| 2 2 2 2 2 0090005
26 | 0090006 |++2%-WJ-100S-P PS.G 7L—-%v%| 2 2 2 2 2 0090006
27 | 9030054 |770Y" K Wb M10X16 P1.57T| 16 [ 16 | 16 | 16 | 16

28 | 7660299 |nysty AR-S| 2 2 2 2 2 76605040313

7




IL—L- AN (PR —ILEH/ )

TX-3

ZR)L

Azm

29
_Zﬁtp\; =
[ '«—E )

TX243

—t o LE
—i——

X1
299 TSy NIV T YT
(v ardLGE) &ER
LETEHEE#ITL. >—ILK
H8—LR) DEZFERIZIH L
LTTHRIL FERFEMFTDOE,

%32 #E LY

TX313E, TX343E

3N-m
L
Rllmaa—r|  ® & 2 R 1576 EME| B B
= 243 | 243H| 273E | 313E | 343E
29 | 9994554 |5~ LF194(Vab)BYY) TX243| 2 99913108100
30 | 4910923 [r—#rhnN'— 2 49132746200
31 | 4910924 [n—#AhnN'— 49152746200
32 | 4910993 |49tV M6X12 609770Y°S 4 49132746300




7. JL—L-hI\—E(YFIA+TS7Ih)

TX313E,TX343E

¥ WfFITIGER

op
N
g

28 lmma—r 08 & 2 EME| B =
=
1| 4910905 |h9/9%°L 1 1 49152745200
2 | 4910906 [h9/9%R 1 1 49152745300
3 | 9020912 |ah 4# Wb2P M10X20 P1.5 7T| 2 2
4 | 4910907 [vF3t7749r3L 1 1 49152745001
5 | 4910908 (Y737 77yr3R 1 1 49152745101
6 |4910909 |ty 2 2 49152745400
7 | 9480012 |Rt"Y 2 2




8. IL—L- W\ (EEL—IFH/N)

¥20 #ETF RILY

55N-m

%24 fHS I RLY
3N-m

TX273E, TX313E, TX314E

ol
EE

=S BB —FK B & 4 fits =
1 | 4910910 |Y=WFhn'—L.COMP 1 1 49110742000
1 | 4910911 |Y=Fhn'—L.COMP 1 49132742000
1 [ 4910912 |Y=FHi'—L.COMP 1 49152742000
1 | 4910913 |Y=WFhn'—L.COMP 1 49172742000
2 14910914 [Y=IW+hn"—-R.COMP 1 1 49110742100
2 |14910915 [Y—Ibhn"—-R.COMP 1 49132742100
2 | 4910916 |Y—IW+HhN"—R.COMP 1 49152742100
2 | 4910917 |Y=Wkhin—R.COMP 1 49172742100
3 | 4910918 [#H'~tn'~L.COMP 1 1 1 1 1 49110745200
4 |4910919 |#~pn'—R.COMP 1 1 1 1 1 49110745300
5 | 9020923 |an 4k Wk M8X16 P1.25 7T| 4 4 4 4 4

6 | 9150358 |3 4+yMSW) M8 P1.25| 4 4 4 4 4

7 | 9020946 |3h 4k Lk2P M8X16 P1.25 7T| 2 2 2 2 2

8 | 4860441 |a~n—¥ 2 2 2 2 2 48633044512
9 | 4860139 |VA(HunY) 2 2 2 2 2 48633044603
10 | 4910883 |V Lhun'Y) To6| 4 4 4 4 4 49110745400
11 | 9020904 |an 4FK Wb M10X25 P15 7T| 4 4 4 4 4

12 | 9240110 [#'h'% MI10| 4 4 4 4 4

13 | 4910408 [71¥ikIL4 A TX220-240(H)| 2 2 49100247210
14 | 9020925 |an 4FK Ibb M8X20 P1.25 7T| 2 2

15 | 9240108 [#'h° % M8| 2 2

16 | 9150358 |3n"4+yMSW) M8 P1.25 2 2

17 | 4910920 |¥7uEY 2 2 2 2 2 49110745500
18 | 9240120 [#'h'# M20| 2 2 2 2 2

19 [ 9210016 |S7y¥+ Mi16| 2 2 2 2 2

20 | 9140519 |yt M16 P15| 2 2 2 2 2

21 | 4910921 |n—Ahn'— 2 49132746100
22 | 4910922 |n—%Ahn'— 2 49152746100
23 | 4910923 |n—#AhnN'— 2 49132746200
24 | 4910993 [4yt"v2y” M6X12 649770Y°S 4 4 4 49132746300

10




9. JL—L-H/\—ER(EXLRF) L ASSY) TX243-TX243H

. 1.b~/\ .

e TR % 8 % 0o sa A M ERME| B %
1 4970063 |[EXLA'FI4YASSY (5—A&EN1Y D tyh) 2 2 49730042301
4970130 |74 ¥h—A%yh 2 2 49710071000
2 2 49730070700

4970088 |741¥ASSY

w N

11



10. AU 25y TER (TX243(H)- TX273E)

TX243(H)-TX273E

T LY
15~30N-m

Fiith T % HilE
ARIZT %5

AN
Rllmaa—r|  ® & 2 o SA 8 EME| B B

= 243 | 243H| 273E
1 | 4910541 |t4Y1975972L 1 49120440300
2 | 4910542 [£4)197797°2R 1 49120440400
3 | 4910543 |t4Y177597°3L 2 2 2 49110440500
4 | 4910544 |t4Y1%7597°3R 2 2 2 49110440600
5 | 4910545 t4)1775974L 1 1 1 49100440700
6 | 4910546 [t4)1775974R 1 1 1 49100440800
7 | 4910547 441442 2 49120440900
8 | 4910548 441443 4 49110441000
9 | 4910549 441444 2 49100441100

10 [ 9030011 |75 %K Wk M8X16 P1.25 7T| 20 20 24

12



11. LAY 75vFE (TX313E-TX343E)

TX313E-TX343E

Wby
15~30N-m

TX313E
A41)a0T3

v TERTHE @i SR 2)

o~ Ny n S

TX343E

L

Rllmaa—r|  ® & 2 o isafs EME| B B
=1 313E| 343E
1 | 4910543 |£4')1%7597°3L 3 1 49110440500
2 | 4910544 £4)197797°3R 3 1 49110440600
3 | 4910545 [+4')1975974L 1 3 49100440700
4 | 4910546 |t49197797°4R 1 3 49100440800
5 | 4910548 441443 6 2 49110441000
6 | 4910549 441444 2 6 49100441100
7 19030011 |75 V%K Ibb M8X16 P1.25 7T| 26 30

13




12. AANAL =y ER(TX243)

TX243

PAavI%

R

16

PANVAN

2 lmma— % 8 % B % sa A M ERE| B %
1 | 4910337 |h'A27")»4"350-50B TX220/240 2 49100246800
2 19993425 [TEF%Vy 2 99905312011
3 | 9140703 |an'4+yh M8 P1.25| 3

4 | 4910340 |oyk7'359bL TX220-350| 1 49100246400
5 14910925 [Ayk7'34ykR TX243| 1 49110748100
6 | 9020925 |2 4 Wb M8X20 P1.25 7T| 4

7 | 9150358 |3 4+ MSW) M8 P1.25| 4

8 | 4910079 |2y hn'— 2 49100046300
9 | 4910564 |4)453 By4L 1 49100441202
10 | 4910565 |11)453 Av4R 1 49100441302
11 | 4910049 |27 vy 2 49100043501
12 | 9240010 |4 % Ih 4%l Mi10| 2

13 | 9300034 |7yE"y 3X20L| 2

14 | 4910566 |Lin—F1-7 2 49100442500
15 [ 4911019 |#%'3%y 7991 1 49110748212
16 | 4911020 |#%'3%Y 799R 1 49110748312
17 | 4910928 |47 D —17 2 49110749000
18 | 4910929 |799Akyn'L 1 49110748400
19 | 4910930 |794Aby'R 1 49110748500
20 | 9020946 |an' 4K ILb2P M8X16 P1.25 7T| 4

21 | 4800058 |#—bEyFOyIn% L PS| 1 48022043101
22 | 4800059 |#—beyFAYIN% R PS| 1 48022043201
23 | 4910931 |myy7°L—+ 2 49110748600
24 | 7899582 |5)y7° NO.11 KSS| 2 78920059700
25 | 4910932 |h7— 8.5X14L155( 2 49110748700
26 | 4910933 (274 C15X14 2 49110748900
27 | 9021055 |ah" 4K Wh2P M8X35 P1.25 7T| 2

28 | 7560781 |4 h'£8.5X25T2.3 2 75620044000

14




18. hAANL2A=yFEB(H,E)

TX243H:TX273E-TX313E ' TX343E

X)L

G

8
o

TX313E, TX343E ReEI
AN

2 lmaa—y % 8 4 m o 5 % B % ERE| B B

= 243H]| 273E | 313E | 343E

1 | 7663164 |n'7—Fbb -300[ 2 2 76643050303
1 | 4910847 |NI—F bk -350 2 2 49221060714
2 | 7650434 |F191v7-% 2 2 2 2 76500385500
3 | 4910934 [£°v14X70 2 2 2 2 49110749500
4 | 9480064 |REVRTF A9%) 14| 2 2 2 2

5 |4860376 |44 2 2 2 2 48643246600
6 | 9380018 [=—FLAPYYI +4Yy FIR-20.25.20| 2 2 2 2

7 | 4910935 [V)u47—ALL 1 1 49110747500
8 |4910936 [2Yv57-LR 1 1 49110747600
9 |4910937 |¥Yy47-L4L 1 1 49152747500
10 | 4910938 [¥Yv4'7-LR 1 1 49152747600
11 ] 9730043 |75 V347 yYa K5F2025-31-Y| 2 2 2 2 9730K5F 2025,
12 | 9240020 |#H'% 38740 M20 | 2 2 2 2

13 | 9371020 |Aby7 oy’ s20 2 2 2 2

14 ] 9240020 |4H'% 3840 M20 | 2 2 2 2

15 | 9373019 |Aby7 oy’ E19] 2 2 2 2

16 | 9330003 |9)A=y7" )k A-MT6 P1.0 B=7| 2 2 2 2

17 | 9011861 [& b M14X40 P1.5 8T| 2 2 2 2

18 | 9290027 |utyk M14P15[ 2 2 2 2

19 | 4910939 |7°yYa7-L228 2 2 2 2 49110747701
20 | 9480050 [REU(RT AV%) 8vL| 4 4 4 4

21 | 4911007 |795L 1 1 1 1 2018.10~ | 49111747800
22 | 4911008 [794R 1 1 1 1 2018.10~ | 49111747900
23 | 7560781 [#'h" #8.5X25T2.3 2 2 2 2 75620044000
24 | 9020404 |3n°4d Lh2P M8X13 P1.25 7T| 2 2 2 2

25 | 4911012 [Rbyn7L—F 2 2 49110748000
26 | 9020935 |34 4d ILI3P M8X20 P1.25 7T| 4 4




14. 70 -LARSE (hh)

TX-3

BT RLY
25~30N-m

W LY
30N-m

X13

#AT I+ RIS 30N-m

AN

e TR % 8 4 o 5B A EME| B B
= 243 | 243H| 273E | 313E | 343E

1 | 4910942 |17°nyc.comp 49109971255 % 1 1 1 2017.10~ | 49110743101
1 | 4910943 [17nyc.comp 4910998IZ5% % 1 1 2017.10~ (49152743101
2 ] 9020935 |ah 4k L3P M8X20 P1.25 7T| 2 2 2 2 2

3 | 9020404 |ah 4k k2P M8X13 P1.25 7T| 2 2 2 2 2

4 | 4910956 |17 Do —b 1 1 1 1 1 49110746100
5 | 9020912 |35 4# Wb2P M10X20 P15 7T| 3 3 3 3 3

6 | 9140790 |an'4750¥ Fybk M10 P15| 3 3 3 3 3

7 | 4910957 (17'0vzkynC 1 1 1 1 1 49110746201
8 (9020925 |an'4d Ik M8X20 P1.25 7T| 3 3 3 3 3

9 | 9150358 [an"4+yrSW) M8 P1.25[ 3 3 3 3 3

10 | 4910960 |LA'5C.COMP 1 1 1 49110744000
10 | 4910961 |LA'5C.COMP 1 1 49152744000
11 | 4910962 (LyhyshL 1 1 1 1 1 49110746500
12 | 4910963 |Luhy9sR 1 1 1 1 1 49110746600
13 | 9024161 |an 4k )L b2P M10X40 P15 7T| 4 4 4 4 4

14 | 9500207 |7-5-t"v 129bX65L| 1 1 1 1 1

15 | 9240012 [#"h"+ 3h'470 Mi12| 1 1 1 1 1

16 | 9300034 |7ty 3X20L| 1 1 1 1 1

17 | 4970121 |A7)v7'L—% 15 15 17 17 17 49710043500
18 | 4510073 |#¥ThT9°ASSY  Fub 15 15 17 17 17 45110052102
19 | 4910535 |[LA'FYTUl b 2 2 2 2 2 49100245422
20 | 4510093 |7°y¥219X26L20.5 2 2 2 2 2 45110054901
21 | 9210014 |s799% Mi14] 2 2 2 2 2

22 | 9140517 |yt M14 P20 | 2 2 2 2 2

16




15. IOV -LASE(kEH) X3
90°5 \/@(’\19
: \ .
%23 1 *18
#E4T1H FJLs 30N-m \\ TX243 (H)
> “ REE

DANHA R
Y A

TX243 (H)
Lfay |

\

‘l\\X?: \ ! o
L o
y | #ETH LY
71.5N-m

i =l

\\
D
A 44
10

T MLy
71.5N-m

X13

e+ ~JLS 50N-m

4

3
<

33
AN

28 lmaa—r % 8 4 m o 167 @ % ERE| B %

= 243 | 243H]| 273E| 313E| 343E

1 | 4910944 |17'0/L.COMP 1 1 49110743501
1 | 4910945 |17°0/L.COMP 1 49132743501
1 | 4910946 |17°0/L.COMP 1 49152743501
1 | 4910947 |17'0/L.COMP 1 49172743501
2 | 4910948 [17°'0YR.COMP 1 1 49110743601
2 | 4910949 [17°0VR.COMP 1 49132743601
2 | 4910950 |17°0YR.COMP 1 49152743601
2 |4910951 |[17°'0YyR.COMP 1 49172743601
3 | 4970121 |A7)u9'L—% 8 8 10 | 12 | 16 49710043500
4 | 4510073 [#4Th+5 ASSY Fyb 8 8 10 | 12 | 16 45110052102
5 | 4910952 (17 ovmysE’y 2 2 2 2 2 49110745800
6 | 4910953 |27")v4'C15X55 2 2 2 2 2 49110745900
7 19373012 |Aby7Yuy E12] 2 2 2 2 2

8 Evhn'— WaEM AR

9 9240020 |#H'+ 3840 M20| 2 2 2 2 2

10 | 4911010 [LA™FAMyAL 1 1 1 1 1 49110745612
11 | 4911011 [LA'FRRyAR 1 1 1 1 1 49110745712
12 | 5630242 {7509 Y%K 4k Wb M10X25 P1.5| 2 2 2 2 2 56350247211
13 | 9140790 |an'4775Y +yb M10P1.5tL—Yavv%| 4 4 4 4 4

14 | 4910253 [#4FY—FL 1 1 1 1 1 49100244600
15 | 4910254 [44FY-IFR 1 1 1 1 1 49100244700
16 | 9020912 |ah' 4K wh2P M10X20 P15 7T| 2 2 2 2 2

17 | 9020947 |ah 4K wh2P M8X20 P1.25 7T 2 2 2

18 | 4970150 [74¥n' 4+ 2 2 49710240400
19 | 9020950 |3h 4K Wr3P M8X30 P1.25 7T| 2 2

20 | 4910958 |T7°0vAbyNL 1 1 1 1 1 49110746300
21 | 4910959 [17°0v2byn'R 1 1 1 1 1 49110746400
22 | 9020935 |34 4# ILI3P M8X20 P1.25 7T| 2 2 2 2 2

23 | 9020925 |3 4 Wk M8X20 P1.25 7T| 4 4 4 4 4

24 | 9240108 [4'% M8| 8 8 8 8 8

17




15. 70V -LARSE(ER)

TX-3

DANHA R
Y A

TX243 (H)

%23
#4tF FJLo 30N:-m

W MLy
71.5N-m

e+ ~JLS 50N-m

\

?»1@
\\\\\

K0

19
X18

TX243 (H)
Rl

24 lwaa—r 08 & B ERE| B =

= 243 | 243H]| 273E| 313E | 343E

25 | 9150358 |3 4+yMSW) M8 P1.25[ 4 4 4 4 4

26 | 4880053 [17'nvyTut’y 2 2 2 2 2 48800042401
27 | 9020925 |3 4 Wk M8X20 P1.25 7T| 2 2 2 2 2

28 | 9020947 |ah 4d Lh2P M8X20 P1.25 7T| 2 2 2 2 2

29 | 9150358 |3 4+yMSW) M8 P1.25[ 2 2 2 2 2

30 | 4910964 [LA’5L.coMP 1 1 49110744500
30 | 4910965 [La'5L.CcOMP 1 49132744500
30 | 4910966 [LA'5L.cOMP 1 49152744500
30 | 4910967 [La’5L.coMP 1 49172744500
31 | 4910968 |LA'FR.COMP 1 1 49110744600
31 | 4910969 |LA'FR.COMP 1 49132744600
31 | 4910970 |LA'FR.COMP 1 49152744600
31 | 4910971 |LA'FR.COMP 1 49172744600
32 | 4910972 |Lyry7°L—HIN 2 2 2 2 2 49110746700
33 | 4600091 |Lyry7'L—bOUT 2 2 2 2 2 46000054300
34 | 9020946 |3h 4d Lh2P M8X16 P1.25 7T| 8 8 8 8 8

35 | 4910973 |LyryEv14-60L 1 1 1 1 1 49110746800
36 | 4910974 |LuryEy14-60R 1 1 1 1 1 49110746900
37 | 4911009 |277»45 C15x108(¥A) 4 4 2018.10~ | 49110749800
37 | 4600093 [27")»4"C15x108 4 4 4 46000054501
38 | 4910535 |[LA'FYTUk Ibb 4 4 4 4 4 49100245422
39 | 4510093 [7°y¥119X26L20.5 4 4 4 4 4 45110054902
40 | 9240018 [#h'+ 3h'4%) M18| 2 2 2 2 2

41 | 9240114 |[4'7'% M14 ]| 2 2 2 2 2

42 | 9210014 [S79v+ M14| 4 4 4 4 4

43 | 9140517 |[+vb M14P20| 2 2 2 2 2

44 | 9140541 [+vtb M14 P20 3Ya| 2 2 2 2 2




16. EXLARSEEXLRSASSY)

TX-3

42.1N-m

XT #F MLy

28 lmma—r 0 & B EME| B =
= 243 | 243H| 273E | 313E | 343E
1 | 4910975 |EXLA'7SSL.COMP 1 1 49110747100
2 | 4600094 |EXLA'FSL.COMP 1 1 1 46000054600
3 | 4910976 [EXLA'7SSR.COMP 1 1 49110747200
4 | 4600095 |EXLA'ISR.COMP 1 1 1 46000054700
5 | 4860509 |9yvay 2 2 2 2 2 48673645210
6 | 4600099 [9yyavkIbb 2 2 2 2 2 46000055201
7 | 9140514 |yt M12 P1.75| 2 2 2 2 2
8 | 4970101 )y PLR| 2 2 2 2 2 49710043400
9 | 3280070 |aysn'% s| 2 2 2 2 2 32804036000
10 | 1410074 [tvv't'y 12vLX100L| 2 2 2 2 2 14104029000
11 | 9240012 [#"h"% 3h'470 Mi2| 2 2 2 2 2
12 | 9480062 |RE V(AT Av%) 129 2 2 2 2 2

19




17. RRAMR—RER (T AR —RS-ASSY)

TX243

NI

AT kLY
84.3N-m
15

Al 1)
30N -m

PANVAN

Rllmaa—r|  ® & 2 e 8 & EME| B B
1 [ 4910977 |RAMA—-ZASL(FA'IL) 1 49110749100
2 | 9994553 [FA°LF14(nHL) 1 99913108000
3 | 4802086 [xbyE PS8-RM4| 1 48020974515
4 4800059 |A—teyFOYIN % R PS| 1 48022043201
5 | 4910980 |vAtA'—ZSR.COMP 1 49110749400
6 | 9011771 |& Wb M12X80 P1.5 8T| 2

7 19210012 [ST7yv+ Mi12| 2

8 | 9140513 |Fvk Mi12 P15| 2

9 | 8080000 |74¥#IL4'S PLREYF 4AA=F 1 80802050102
10 | 9010207 |# Wb M12X25 P1.75 1

11 | 9240112 [#'0°# Mi12| 1

12 | 9210012 [s7y9+ Mi12] 1

13 | 9140514 |yt M12 P1.75| 1

14 | 9210010 |S7y¥+ Mi0| 1

15 | 9140705 |3h 4+vyb M10 P15| 1

16 | 4910055 |24 7—L 1 49100044100
17 | 2010036 |t~ ¢ 14X65[ 1 20104127000
18 | 9480064 [REV(RTM AV%) p14] 1

19 | 4910054 |avkn—payk 1 49100044002
20 | 9500204 |7—5-tv ¢ 12x50L| 1

21 | 4910983 |#'h'% 12.5X20 T0.8| 1 49110749700
22 | 9300034 |7ty 3x20L| 1

23 | 4910176 |74 Abyiy 1 49100044222
24 | 9500207 |7-5-t"v $12X65L| 1

25 | 9480062 |REV(RFF AY%) d12| 1

20




18. YRAMR—RER (T RARR—H-ASSY)

TX243H

PAaY1%

fE T )
84. 3N -m

L

Zlgear B & R 15 EH EME| B B
= 243H

1 [ 4910977 |RAMA—-ZASL(FA'IL) 1 49110749100
2 | 9994553 [FA°LF14(nHL) 1 99913108000
3 | 4802086 [xbyE PS8-RM4| 1 48020974515
4 4800059 |A—teyFOYIN % R PS| 1 48022043201
5 | 4910981 |vAfA'—ZR.COMP 1 49132745300
6 | 9011771 |& Wb M12X80 P1.5 8T| 2

7 19210012 [ST7yv+ Mi12| 2

8 | 9140513 |Fvk Mi12 P15| 2

9 | 8080000 |74¥#IL4'S 1 80802050102
10 | 9010207 | Wb M12X25 P1.75 1

11 | 9240112 [#'0°# Mi12| 1

12 | 9210012 [s7y9+ Mi12] 1

13 | 9140514 |yt M12 P1.75| 1

14 | 9210010 |S7y¥+ Mi0| 1

15 | 9140705 |3h 4+vyb M10 P15| 1

16 | 4600105 [vArhin'—B 1 46000056800
17 | 9000010 [& Wh(+) 2P M6X12 P10 1

18 | 9240106 |41+ M6| 1

19 | 4910982 |vathn'—C 1 49111745100
20 | 9000001 [#'Lk+)3P M6X16 P1.0[ 2

21 | 4600106 |TXFAn'— 1 46000055301
22 | 9070108 |F5R3%Y°(+) M8X12 P1.25[ 1

23 | 4910055 |A1v9' 7L 1 49100044100
24 | 2010036 |tV b 14X65| 1 20104127000
25 | 9480064 |REV(RFF AY%) d14] 1

26 | 4910054 |avba—payh 1 49100044002
27 | 9500204 |7—5-tv ¢ 12X50L| 1

28 | 4910983 |#'h'% 12.5X20 T0.8| 1 49110749700
29 | 9300034 |7ty 3x20L| 1

30 | 4910176 |74 Abyi 1 49100044222

21




18. YRAMR—RER (T RARR—H-ASSY)

TX243H

S
2
jﬁhﬁ!f 7

fEttF kLl | SON-m

84.3N -m

30

N 1 PANVAN

e TR % & 0o EnEH EHME| B =
31 | 9500207 |75t d12x65L| 1
32 | 9480062 [Rev(z7H Av%) b12| 1

22




19. YRAMR—RER (T AR —RE-ASSY)

TX273E-313E-343E

it bLY

EERHHR T
WEICT Y —REHR

XU BT vy

5N-m
AN

Zlgear B & R 57 A EME| B B
= 273E | 313E [ 343E

1 [ 4910979 |vAbA=AL.COMP 1 1 1 49132745100
2 | 4600101 |yF3t+'v—60 1 1 1 46000056200
3 | 7710006 |47 % 11X40X4.5 HP60| 1 1 1 77100012100
4 | 9020912 [an 4k wh2P M10X20 P1.5 7T| 1 1 1

5 | 4802086 [AbynE PS8-RM4| 1 1 1 48020974515
6 | 4800059 |#=bEyFOYIN'E R PS| 1 1 1 48022043201
7 | 4801252 )9 PS8-RM4| 1 1 1 48020974013
8 |9240112 |4 7% Mi12| 1 1 1

9 |9300034 |79ty 3X20L| 1 1 1

10 | 4600102 |£—4D.ASSY 1 1 1 46000056300
11 [ 9112021 |49Ev2Y'(+) M5X12 3Y23Y"v%| 3 3 3

12 | 4910981 [YAbA'—AR.COMP 1 1 1 49132745300
13 [ 9011771 | Wb M12X80 P15 8T| 2 2 2

14 | 9210012 |S7y¥+ Mi2| 2 2 2

15 | 9140513 | vk M12 P15| 2 2 2

16 | 9210010 |S7y¥+ Mi0| 1 1 1

17 | 9140705 |an 4+vb M10 P1.5] 1 1 1

18 | 4600104 [vAbN—A 1 1 1 46000056700
19 | 9020935 |an 4k ILb3P M8X20 P1.25 7T| 4 4 4

20 | 4600105 |vAkhN'-B 1 1 1 46000056800
21 | 9000010 [ )V+) 2P M6X12 P1.0| 1 1 1

22 | 9240106 |#h'% M6| 1 1 1

23 | 4600106 |[TXFAnN - 2 2 2 46000055301
24 ] 9070108 |F523%Y°(+) M8X12 P1.25| 2 2 2

25 | 4910055 |A1v9'7—L 1 1 1 49100044100
26 | 2010036 |tV ¢ 14X65[ 1 1 1 20104127000
27 | 9480064 |REV(RFF AY%) P14 1 1 1

28 | 4910054 |avba—payh 1 1 1 49100044002
29 | 9500204 |7-5-t"v ¢ 12X50L( 1 1 1

30 | 4910983 |#'h'% 12.5X20 T0.8| 1 1 1 49110749700

23




19. YRAMR—RER (T AR —RE-ASSY)

TX273E-313E-343E

At bLY

EIETR DR 0N
WEICT Y —REHR

X1 BT vy

5N-m

L

Zlgear B & o isa & EME| B B
=5 273E | 313E | 343E
31 | 9300034 [7yt"y 3x20L| 1 1 1

32 | 4910176 |7o4 AbynY’ 1 1 1 49100044222
33 | 9500207 |7—5-tV @ 12X65L| 1 1 1
o12| 1 1 1

34 | 9480062 [RE"V(RM %)

24



20. EXE—42—&B (EXE—4Z—ASSY)

TX273E-313E-343E

EERBEIARIC
J) —2Eh

EER: R
Sy —2%H

V:\/ X3 I ~ LY
3.9N-m
L{8 ReEY
PANVAN
Zlgear B & o 57 A EME| B B
= 273E | 313E [ 343E
1 | 4600123 |EXE—4A"-ACOMP 2 2 2 46000059300
2 | 4910597 |£-4ASSY 2 2 2 49102241401
3 | 9040055 [%+y7'& Wb M6X16 P1.0[ 6 6 6
4 19210006 |S7yv+ M6| 6 6 6
5 | 9730039 750V V347 vYa 2 2 2 9730K5F1820
6 | 4600124 |[EX+'¥—49 2 2 2 46000059500
7 | 4600125 |74%7—-L3L 1 1 1 46000059600
8 | 4600126 |74¥7-L3R 1 1 1 46000059700
9 | 9750000 [F+4ov4yh M10 P15| 2 2 2
10 | 4970101 |yuy 2 2 2 49710043400
11 | 4860494 [74+ 2 2 2 48673643500
12 | 9020908 |35 44" )L +3P M10X20 P15 7T| 4 4 4
13 | 4600106 |TXFhn'— 2 2 2 46000055301
14 19070108 [F5R3%Y'(+) M8X12 P1.25| 4 4 4

25




21. avrA—5E (a>FO—5ASSY)

TX243H,TX273E,TX313E,TX343E

#ZeT—FE

-
'/’ 7
.
' )
% .
g s>

s
s

NI

A
FET—EVY
. 184 N
i Pt % 8 % B % 55 8 M ERE| B %
&5 243H| 273E | 313E | 343E
1 14911016 [IUbA—7%9bTX3 BREEEEME 1 1 1 1 49111780512
2 19994243 [F294¢9%) XR-1| 1 1 1 1 99913106013
3 | 4911017 |[t4¥ 3k vIRA¥9hTX3 FJREBERENE 1 1 1 1 49111780612
4 | 4910986 |+ ¥19n—4ATX3 1 1 1 1 49111782100

26



22. 2A4X3E (/4 F3ASSY)

TX243H,TX273E,TX313E,TX343E

N

7

S
){s)n*ﬁ

%2

o

. M
P \amz-—rcoy
Frfa---TX273MF
@& =6 TX3I3H
15 2. TX343H
TX273E, TX313E, TX343E

L

Rllmaa—r|  ® & 2 R 1576 EME| B B

= 243H| 273E | 313E | 343E

1 7662975 [N'yTYn—%AASSY 1 1 1 1 76648150301
2 | 7662494 |An-7'0—-t1-2" 60A 7327-6074| 1 1 1 1 76648150400
3 | 4510124 |WyT)n—%AM2 1 1 1 1 45110081900
4 | 7840059 [v9tun'vE RF250 SB45F| 10 10 10 10 78920018500
5 | 4600132 |v9Ub44170 1 1 1 1 46000083200
6 | 4600136 |vyU+41160 1 1 1 1 46000083100
7 | 7560328 [hnavikng XR-1| 1 1 1 1 75602180101
8 | 4910987 |V9HFkIfE9N 2L TX3 1 1 1 1 49111783000
9 [ 7891236 |120y9 SG100 1 1 1 1 78930055000
10 | 9000008 |# IWh(+) 3P M6X20 P1.0| 4 4 4 4

11 | 4910882 |74 - 1 1 1 1 49111460611
12 | 9000010 | Wb+ 2P M6X12 P1.0| 1 1 1 1

13 | 9240106 [#'1°# M6| 1 1 1 1

14 | 4910313 |v9tunub TRCV-368W| 2 2 2 2 49111241301
15 | 4910988 |n—%ATX3(LA'T) 1 49132782200
15 | 4910989 |A—%ATX3(LA'T) 1 49152782200
15 | 4910990 |A—%ATX3(LA'T) 49172782200
16 | 4600136 |vyU+41160 3 46000083100
17 | 7891236 |1v¥209%9 SG100 2 78930055000

27



23. SNILER TX-3

o2)0-N0-

EUE

AR
MBI RS

_LEVEL-LINE ~

A \/ V[
y/ p - =

L
Rllmaa—r|  ® & 2 o isa s EME| B B
= 243 | 243H| 273E | 313E | 343E
119993814 [¥n'y7'L—+ 1 1 1 1 1 99900542000
2 9994516 |%2%10.6L(N%) 1 1 1 1 1 99910663400
3 19993059 |#1%1(1L) 1 1 1 1 1 99910461000
4 | 9994515 |3~ WLEVEL-LINE 3 3 3 3 3 99910662612
5 9993511 [nUy47—7730X225(¥R) 1 1 1 1 1 99910569000
6 | 9993379 |nyyvT—7"25X50(A) 4 4 4 4 4 99910524000
7 19993380 [nvyvT—7°15X90(VM) 1 1 1 1 1 99910525000
8 | 9994517 [3A°LYY4F(nUY%) 2 2 2 2 2 99910663500
9 |9994361 [M)7Yh1CYuE) 2 2 2 2 99905317313
10 | 9994551 [5A° LM 7YH4(TX3) 1 1 1 99905324600
11 | 9994552 [5A°ILM)7YH4(TX3) 1 1 99905324700
12 | 9994555 |3A° LT 4 {1VCL(TX3) 1 1 1 1 1 99914347100
13 | 9994556 |5A° LT {VCR(TX3) 1 1 1 1 1 99914347200
14 | 9994557 |5A" )V KOBASHI(TX3) 1 1 1 1 1 99900605300
15 | 9994558 |54, TX243 1 1 99914347300
16 | 9994559 [5A°LTX273 1 99914347400
17 | 9994560 [5A°LTX313 1 99914347500
18 | 9994561 |5A° L TX343 1 99914347600

28




K@BASHI

IMBEIEHKARH
T701-0292 B RIRFEE684

IIE—RYTHEHOERD RN ET

http://www.kobashiindustries.com

W:LEE B3R
WAL E PR
MBS E PR
W= L E PR
WU E SRR

T071-1248
T024-0004
T321-3325
T701-0165
T861-2236

JbiEE L) | BB SR AT 8 4R Fa2 5 63 2 (0166) 49-0070

EFRI EHAIBEF133tEI35-1 2&(0197) 71-1160
HARRSERSEISEAR4T-1 2 (028) 687-1600
BRI KRAET27 2 (086) 250-1833

REAIR _E 2SI ER IS IRET I 1586-8 2F & (096) 286-0202





